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Αντιμετωπίζουμε το τέλος της προσωπικής μας ελευθερίας λόγω της αυξανόμενης ψηφιοποίησης των δελτίων ταυτότητας και των αδειών πρόσβασης, συμπεριλαμβανομένου του ψηφιακού χρήματος; Παγιδευμένος στον απόλυτο ψηφιακό έλεγχο; Και όχι μόνο, αν δεν ακολουθήσεις τις οδηγίες, θα τιμωρηθείς. Καθαρές φαντασιώσεις συνωμοσίας ή πραγματικοί κίνδυνοι του ψηφιακού κόσμου του αύριο;
Αντιμετωπίζουμε το τέλος της προσωπικής μας ελευθερίας λόγω της αυξανόμενης ψηφιοποίησης των δελτίων ταυτότητας και των αδειών πρόσβασης, συμπεριλαμβανομένου του ψηφιακού χρήματος; Παγιδευμένοι σε ένα ψηφιακό σύστημα απόλυτου ελέγχου; Και όχι μόνο αυτό, αλλά αν δεν ακολουθήσετε τις οδηγίες μιας παγκόσμιας κυβέρνησης, θα τιμωρηθείτε. Και όσοι δεν αποφέρουν οικονομικό όφελος αποκλείονται εύκολα από τη δημόσια ζωή.
Ζοφερές φαντασιώσεις φοβισμένων συνωμοσιολόγων ή σοβαροί κίνδυνοι από τις ψηφιακές εξελίξεις; Εξετάζουμε αυτό το ερώτημα στη σημερινή εκπομπή. Το γεγονός είναι ότι οι κυβερνήσεις εισάγουν μια ψηφιακή ταυτότητα για τους ανθρώπους - άλλες σε εθελοντική βάση και άλλες διαφημίζουν την εισαγωγή τους. Πρόκειται για μια ψηφιακή απόδειξη της ταυτότητάς σας, συγκρίσιμη με το διαβατήριό σας. Υπάρχουν διάφοροι τρόποι για να γίνει αυτό: ηλεκτρονικοί κωδικοί, μια εφαρμογή στο smartphone σας ή ένα εμφυτευμένο τσιπ. Σαρωμένα βιομετρικά δεδομένα από το πρόσωπο, τα χέρια ή την ίριδα χρησιμεύουν επίσης ως ψηφιακή απόδειξη ταυτότητας.
Για παράδειγμα, η βρετανική κυβέρνηση κυκλοφόρησε ένα διαφημιστικό κλιπ που απεικονίζει οποιονδήποτε χρησιμοποιεί φυσική ταυτότητα ως αδέξιο και ξεπερασμένο.
Σε άρθρο του στην Daily Mail, ο πρώην πρωθυπουργός της Βρετανίας Τόνι Μπλερ εκθειάζει την ψηφιακή ταυτότητα ως πανάκεια για σχεδόν τα πάντα: Από τη σύντμηση των λιστών αναμονής του NHS [Εθνική Υπηρεσία Υγείας] έως τη δίωξη των παράνομων μεταναστών, τον περιορισμό της απάτης στην κοινωνική πρόνοια και την επίλυση της οικονομικής κρίσης της κυβέρνησης του Ηνωμένου Βασιλείου.
Tony Blair „Η ψηφιακή ταυτότητα μεταμορφώνει την ανακάλυψη φαρμάκων με μια ολόκληρη σειρά νέων θεραπειών που μας δίνουν την ευκαιρία να μετατοπίσουμε ριζικά το σύστημα υγειονομικής περίθαλψης προς την κατεύθυνση της πρόληψης των ασθενειών αντί της θεραπείας τους. Αν αξιοποιούσαμε τις δυνατότητες της αναγνώρισης προσώπου, των δεδομένων και του DNA, θα μπορούσαμε να μειώσουμε το ποσοστό εγκληματικότητας όχι απλώς ελαφρώς, αλλά ριζικά[(...)].Χρειαζόμαστε την κατάλληλη ψηφιακή υποδομή για να έχουμε πρόσβαση σε όλα αυτά. Και η ψηφιακή ταυτότητα είναι ένα ουσιαστικό μέρος αυτής της διαδικασίας".
Μετά την ανάληψη των καθηκόντων του Βρετανού πρωθυπουργού Keir Starmer, δημιουργήθηκε ένα νέο Γραφείο Ψηφιακών Ταυτοτήτων με καθήκον την εποπτεία της αγοράς ψηφιακών ταυτοτήτων της χώρας.
Υπήρξαν πολυάριθμα άρθρα, σχόλια και κύρια άρθρα στην Daily Mail, τους Times of London, τους Financial Times και το Sky News σχετικά με τα πιθανά θαύματα της ψηφιακής ταυτότητας. Αυτό σημαίνει ότι η ψηφιακή ταυτότητα των ανθρώπων είναι απλώς μια τεχνολογική εξέλιξη ενός σύγχρονου κράτους;
Στην Ελλάδα, η κυβέρνηση προσπαθεί να κάνει την ψηφιακή ταυτότητα της ΕΕ [EU Digital Identity Wallet] αποδεκτή από το κοινό, καθιστώντας την υποχρεωτική για την πρόσβαση σε αθλητικά γήπεδα.
Στην Κένυα, το σχεδιαζόμενο σύστημα βιομετρικής ψηφιακής ταυτότητας υποστηρίζεται από το Ίδρυμα Bill & Melinda Gates.
Στο Μπαγκλαντές, η κυβέρνηση, μαζί με την οργάνωση ID2020 ["Identity2020 Systems Inc" στη Νέα Υόρκη] και τη συμμαχία εμβολίων GAVI, εξοπλίζει βρέφη και παιδιά με ψηφιακή ταυτότητα κατά την εγγραφή ή τον εμβολιασμό κατά τη γέννηση.
Η Αυστραλία ψήφισε νόμο που καθιστά υποχρεωτική την επαλήθευση της ηλικίας για την πρόσβαση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Προφανώς με τη χρήση ψηφιακής ταυτότητας.
„Η ΕΕ επιθυμεί να εισαγάγει βιομετρικά συστήματα ψηφιακής ταυτότητας στα συνοριακά περάσματα των κρατών μελών έως το 2026", δήλωσε ο Επίτροπος της ΕΕ Απόστολος Τζιτζικώστας στο Νταβός.
Οι κανονισμοί για την καθιέρωση μιας ευρωπαϊκής ψηφιακής ταυτότητας τέθηκαν σε ισχύ στις 6 Μαρτίου 2025. Ανοίγουν το δρόμο ώστε όλοι οι πολίτες της ΕΕ να μπορούν να χρησιμοποιούν το ευρωπαϊκό ψηφιακό πορτοφόλι από το 2026. Αυτό θα παρέχεται με τη μορφή εφαρμογής για κινητά τηλέφωνα που θα είναι διαθέσιμη σε κάθε κράτος μέλος. Θα επιτρέπει την ταυτοποίηση του ατόμου στο διαδίκτυο με πλήρη ασφάλεια και, ως εκ τούτου, την πρόσβαση σε δημόσιες και ιδιωτικές διαδικτυακές υπηρεσίες σε ολόκληρη την Ευρώπη.
Στην Ταϊλάνδη, η Εθνική Επιτροπή Ραδιοτηλεόρασης και Τηλεπικοινωνιών (NBTC) αποφάσισε να εισαγάγει ένα σύστημα καταχώρησης καρτών SIM που χρησιμοποιεί προσωπικά βιομετρικά χαρακτηριστικά για την ταυτοποίηση.
Αυτά είναι μερικά μόνο παραδείγματα της παγκόσμιας ανάπτυξης και εισαγωγής μιας ψηφιακής ταυτότητας για τους ανθρώπους. Στην πραγματικότητα, θα μπορούσαν να αναφερθούν πολλά περισσότερα.

Η άλλη πλευρά του νομίσματος και οι κίνδυνοι
Προστασία της ιδιωτικής ζωής
Η προστασία της ιδιωτικής ζωής είναι ένα μεγάλο θέμα συζήτησης, αλλά τα επιχειρήματα για την προστασία της ιδιωτικής ζωής στην πραγματικότητα έχουν μικρότερη βαρύτητα όταν οι περισσότεροι ενήλικες χρησιμοποιούν smartphones με εφαρμογές που μπορούν να παρακολουθούν τα πάντα, από τον αριθμό των βημάτων που κάνετε μέχρι το χρώμα των κάλτσες που αγοράζετε.

Ασφάλεια δεδομένων
Ωστόσο, ένα σοβαρό πρόβλημα με την ψηφιακή ταυτότητα είναι η ασφάλεια των δεδομένων, δηλαδή οι κίνδυνοι της πειρατείας και των επιθέσεων στον κυβερνοχώρο. Οι ειδικοί της πληροφορικής πιστεύουν ότι η 100% ασφάλεια των δεδομένων είναι μια ψευδαίσθηση!
Η Νορβηγία και η Σουηδία πλήττονται από επιδημία κλοπής ταυτότητας και εγκλήματος στον κυβερνοχώρο, παρόλο που εισήγαγαν συστήματα ψηφιακής ταυτότητας πριν από χρόνια. Στη Σουηδία, πολλά εγκλήματα στον κυβερνοχώρο συνδέονται με το σύστημα ψηφιακής εξουσιοδότησης των τραπεζών, το οποίο χρησιμοποιούν σχεδόν όλοι οι ενήλικες Σουηδοί.
Η Ινδία φιλοξενεί το μεγαλύτερο βιομετρικό σύστημα ψηφιακής ταυτότητας στον κόσμο, το Aadhaar. Αυτό έχει αντιμετωπίσει τεράστια προβλήματα με την ασφάλεια. Κυμαίνονταν από την κλοπή ταυτότητας έως τις αμέτρητες παραβιάσεις δεδομένων. Μεταξύ αυτών περιλαμβάνονται δύο κατά τις οποίες έγινε κατάχρηση των δεδομένων περίπου ενός δισεκατομμυρίου ανθρώπων. Πολλά από αυτά προσφέρονταν προς πώληση στο διαδίκτυο. Τα δεδομένα αυτά περιλάμβαναν βιομετρικά αναγνωριστικά όπως σαρώσεις ίριδας και δακτυλικών αποτυπωμάτων. Εάν αυτά τα δεδομένα υποκλαπούν, δεν υπάρχει τρόπος να αντιστραφεί η ζημία. Ενώ ένας κωδικός πρόσβασης ή μια πιστωτική κάρτα μπορούν εύκολα να αντικατασταθούν, τα βιομετρικά χαρακτηριστικά, όπως η ίριδα και τα δακτυλικά αποτυπώματα, παραμένουν αμετάβλητα.

Αποκλεισμός.
Τα ψηφιακά βιομετρικά συστήματα ταυτότητας ανοίγουν ή κλείνουν τον ψηφιακό κόσμο για ένα άτομο. Για παράδειγμα, η πύλη για το ψηφιακό νόμισμα της κεντρικής τράπεζας (CBDC). Κανένα σύστημα CBDC δεν μπορεί να λειτουργήσει χωρίς μια ψηφιακή ταυτότητα που υποστηρίζεται από την κυβέρνηση, εξήγησε ο Stefan Ingves. [πρώην διοικητής της Σουηδικής Riksbank]
Ο Whitney Webb, γνωστός ερευνητής δημοσιογράφος, προειδοποιεί για την εμφάνιση ενός νέου διεθνούς χρηματοπιστωτικού συστήματος. Χωρίς τη συμμετοχή τους σε αυτό το σύστημα, δεν θα είχαν ούτε νομική ταυτότητα ούτε πρόσβαση σε οικονομικές δραστηριότητες - στην πράξη, δεν θα υπήρχαν για το κράτος και τον ιδιωτικό τομέα.
 Kayvan Soufi-Siavash το προβλέπει ως εξής: „Πίσω από το ID2020, για παράδειγμα, κρύβεται το ύπουλο σχέδιο να μπορείς να παρενοχλήσεις κάθε άτομο σε όλες του τις ανάγκες. Όποιος δεν έχει το τρέχον καθεστώς εμβολιασμού, που υπερβαίνει το αυθαίρετα καθορισμένο αποτύπωμα άνθρακα, που δεν τηρεί τις αντίστοιχες αφηγήσεις σε δημόσιους χώρους, θα τιμωρηθεί με στέρηση του ψηφιακού του νομίσματος και στη συνέχεια του μοναδικού έγκυρου ψηφιακού νομίσματος ή θα στερηθεί αυθαίρετα όλα τα πολιτικά δικαιώματα.“

Συνολικός έλεγχος
Η καθιέρωση υποχρεωτικής ψηφιακής ταυτοποίησης για κάθε έθνος σε ολόκληρο τον πλανήτη φαίνεται να έχει γίνει ένας σημαντικός στόχος. Πρόκειται για κάτι περισσότερο από τον απόλυτο έλεγχο του πληθυσμού. Ποιος θέλει να μην μπορείτε να αγοράσετε ή να πουλήσετε τίποτα στο Διαδίκτυο χωρίς να συνδεθείτε με την ψηφιακή απόδειξη της ταυτότητάς σας; Ποιος ενδιαφέρεται να διασφαλίσει ότι κανείς δεν θα μπορεί να πάει στο σχολείο, να βρει δουλειά ή να ανοίξει τραπεζικό λογαριασμό χωρίς ψηφιακή ταυτότητα;

Οι κινητήριες δυνάμεις
Θα βρείτε αποκαλυπτικές πληροφορίες στην απάντηση στην ερώτηση „Cui bono"? Ποιος επωφελείται από την παγκόσμια ψηφιακή απόδειξη ταυτότητας για όλους; Ποιος θα αποκτήσει ουσιαστικά απεριόριστη εξουσία και κέρδη;
Πολλοί ανεξάρτητοι ειδικοί και αναλυτές επισημαίνουν εδώ και χρόνια τις κινητήριες δυνάμεις πίσω από την παγκόσμια εφαρμογή της ατζέντας ID2020.
Ο οικονομολόγος και αναλυτής γεωστρατηγικής Peter König, για παράδειγμα, αναφέρει το Ίδρυμα Bill & Melinda Gates και την Παγκόσμια Συμμαχία για τα Εμβόλια και την Ανοσοποίηση (GAVI), τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας (ΠΟΥ), την Παγκόσμια Τράπεζα, άλλους οργανισμούς του ΟΗΕ και, φυσικά, τη φαρμακοβιομηχανία και τις ΜΚΟ.
2018 έγραψε ο ΠΟΥ: „Η ID4D και η Συμμαχία ID2020 έχουν δεσμευτεί να φέρουν σε επαφή κυβερνήσεις, την κοινωνία των πολιτών, διεθνείς οργανισμούς και τον ιδιωτικό τομέα για την αποτελεσματική εφαρμογή τεχνολογιών ψηφιακής ταυτότητας σε κλίμακα." [ενσωμάτωση σε εφαρμογές και προγράμματα]
Το ID4D είναι μια πρωτοβουλία του Ομίλου της Παγκόσμιας Τράπεζας. Η πρωτοβουλία αυτή υποστηρίζει χώρες που εφαρμόζουν συστήματα ψηφιακής ταυτοποίησης. Στόχος της είναι να δημιουργήσει ψηφιακή καταγραφή γεννήσεων και νομική ταυτότητα για όλους έως το 2030. Το Ίδρυμα Bill & Melinda Gates είναι και πάλι ο κύριος εταίρος και χρηματοδότης του ID4D. Μπορείτε να δείτε την εκπομπή "Bill Gates: Παγκόσμιος δικτάτορας με το προφίλ ενός σοβαρού εγκληματία" για τον Bill Gates. [www.kla.tv/27161] 
Η ψηφιοποίηση εξυπηρετεί πρωτίστως τα συμφέροντα των μεγαλύτερων χρηματοδότων όπως ο Όμιλος Rothschild, η οικογένεια Rockefeller, ο J.P. Morgan Chase, η επενδυτική εταιρεία BlackRock, οι φαρμακευτικοί κολοσσοί και οι τεχνολογικοί κολοσσοί, κ.λπ., που θέλουν να κατέχουν και να ελέγχουν ολόκληρη τη γη.
Στην εκπομπή „Welt im Netz der Freimaurer" [www.kla.tv/28269], ο Ivo Sasek έδειξε τις πράξεις και τα σχέδια των ισχυρών σε αυτό το παγκοσμίως ενεργό δίκτυο και συνόψισε όσα η Kla.TV έχει αποδείξει σε χιλιάδες εκπομπές με εκατοντάδες χιλιάδες έγκυρες πηγές.
Οι ύπουλες τεχνολογίες, όπως οι ψηφιακές βιομετρικές ταυτότητες και τα συστήματα παρακολούθησης, μπορούν να εγκατασταθούν και να υπάρξουν μόνο αν γίνουν αποδεκτές και υιοθετηθούν από τους ανυποψίαστους εξαπατημένους και εξαπατημένους. Είναι καιρός να ξυπνήσουμε!
Πάρτε θέση και αντισταθείτε στην εμφάνιση της ψηφιακής σκλαβιάς! Πληρώνοντας με μετρητά, για παράδειγμα, και κάνοντας χωρίς τις διαφημιζόμενες ψηφιακές ευκολίες. Τότε το συντηρητικό, που σήμερα γελοιοποιείται, θα ξαναγίνει η νέα τάση!
Δικτυωθείτε με αφυπνισμένους ανθρώπους που αγαπούν την ελευθερία στη γειτονιά σας, όσο αυτό είναι ακόμα δυνατό. Υπερασπιστείτε την ελευθερία σας!
Η Kla.TV είναι στην ευχάριστη θέση να υποστηρίξει την τοπική δικτύωση των ανθρώπων που αγαπούν την αλήθεια με τη βοήθεια της φόρμας επικοινωνίας στη διεύθυνση www.kla.tv/vernetzung.
από mfg.
Πηγές:
Ορισμός της ψηφιακής ταυτότητας
https://www.security-insider.de/was-ist-eine-digitale-identitaet-a-604019/
Προπαγάνδα για ψηφιακές ταυτότητες Αγγλία
https://uncutnews.ch/wie-ein-uhrwerk-die-propaganda-fuer-digitale-ausweise-kommt-nicht-nur-ingrossbritannien-in-fahrt/

Ο Τόνι Μπλερ στους Financial Times
https://www.ft.com/content/4d71d781-45f9-4c1a-816d-c3a1dd73f53e

Μπαγκλαντές
https://www.prnewswire.com/news-releases/id2020-alliance-launches-digital-id-program-withgovernment-of-bangladesh-and-gavi-announces-new-partners-at-annual-summit-300921926.html

Ταυτότητα ΕΕ
https://germany.representation.ec.europa.eu/news/regeln-zur-europaischen-digitalen-identitatkraft-digitale-brieftasche-kommt-2026-2024-05-21_de

Το έγκλημα στον κυβερνοχώρο της Σουηδίας
https://www.nakedcapitalism.com/2024/09/first-sweden-now-brazil-digital-crime-is-exploding-in-theworlds-most-cashless-economies.html

Ελλάδα
https://www.zerohedge.com/markets/just-clockwork-propaganda-push-digital-id-kicks-gear-uk 
https://www.nakedcapitalism.com/2024/04/greece-just-gave-a-glimpse-of-how-eus-strictlyvoluntary-digital-id-wallet-will-gradually-become-mandatory.html

Ταϊλάνδη
https://www.bangkokpost.com/business/general/2964368/biometric-sim-registration-approved

Ινδία, προβλήματα ασφαλείας με το σύστημα ψηφιακής ταυτότητας Aadhaar
https://scroll.in/article/1059347/stolen-fingerprints-empty-bank-accounts-how-customers-arepaying-for-gaps-in-aadhaar

Peter König στο ID2020
https://www.globalresearch.ca/coronavirus-causes-effects-real-danger-agenda-id2020/5706153
Θα μπορούσε επίσης να σας ενδιαφέρει:
#Parakolouthisi - Παρακολούθηση - www.kla.tv/Parakolouthisi
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· Τι δεν θα έπρεπε να αποκρύπτουν τα μέσα ενημέρωσης ...
· Λίγα που ακούστηκαν από τον λαό για τον λαό ...
· Καθημερινά ειδήσεις απο τις 19:45 και μετα www.kla.tv
Αξίζει να παρακολουθήσετε!
Δωρεάν συνδρομή με εβδομαδιαίες ειδήσεις μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην διεύθυνση…: www.kla.tv/abo
Σημείωση Ασφαλείας:
Δυστυχώς αντίθετες φωνές εξακολουθούν να λογοκρίνονται και να καταστέλλονται. Εφόσον το ρεπορτάζ μας δεν συμβαδίζει με τα συμφέροντα και τις ιδεολογίες του συστημικού τύπου, είναι αναμενόμενο, οτι θα βρεθουν προσχήματα ούτως ώστε να μπλοκάρουν ή ακόμα και να ζημιώσουν το κανάλι Kla.TV.
Συνδεθείτε σήμερα κιόλας ανεξάρτητα στο διαδίκτυο!
κάντε κλικ εδώ: www.kla.tv/vernetzung
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Ή διανομή καθώς και η επανεπεξεργασία είναι επιθυμητή με απόδοση! Ωστόσο, το υλικό δεν θα πρέπει να παρουσιάζεται εκτός του ήδη υπάρχοντος πλαισίου. Σε ιδρύματα που χρηματοδοτούνται απο το δημόσιο (GEZ, Serafe, Gis,..) απαγορεύεται η χρήση του χωρίς υποβολή αίτησης.Τυχόν παραβιάσεις θα διώκονται ποινικά.
Η ανθρωπότητα στον άμεσο δρόμο προς την ψηφιακή φυλακή!  	1 / 1
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